

由洛阳日报报业集团发起的2018年班级报捐赠活动走进龙泰小学

# 爱心班级报进课堂 孩子们笑得像花儿一样

□记者 王若馨 文/图

昨日上午,洛龙区龙泰小学的综合教室里不时传出阵阵笑声和掌声。由洛阳日报报业集团发起的2018年班级报捐赠活动正在这里举行,龙泰小学是此系列活动的首站。

由洛阳日报报业集团捐赠的100份爱心班级报,从今天开始,陆续送进包括龙泰小学在内的四所学校,将陪伴孩子们度过一整年的课外时光。

当洛阳晚报相关负责人把一张张报纸送到孩子们手中后,孩子们立刻认真阅读起来。8岁的郑佳妮是龙泰小学二年级的一名学生,也是《洛阳晚报》的一名小记者,接过报纸后她立刻朗读了起来:“晚报读者节,下月与您不见不散……”她告诉记者,她的家里订有晚报,每天放学回到家,她都会看一会儿报纸,报纸已经成为她每天生活的一部分,“遇到不认识的字,我就去问妈妈或者查字典,从报纸上,我认识了好多字”。

“这已经是我们学校连续四年获



爱心班级报走进龙泰小学学生课堂

赠爱心班级报了。”龙泰小学校长张万卿笑着说,《洛阳晚报》能走进龙泰小学,这让他十分欣喜和激动,“对于低年级的学生来说,可以在读

报中认识生字词;对于高年级的学生来说,可以在阅读中开阔视野,增长见识”。

洛阳晚报相关负责人也在现场表

达了对孩子们的祝愿,他说,希望龙泰小学的孩子们利用好爱心班级报,在阅读中关注身边的新鲜事儿、有趣事儿,在报纸的小记者版面上看一看同龄小朋友发表的作文,取长补短,在每周二刊发的晚报教育周刊上,多多留心别人的学习经验分享和名师指点的答题技巧,“好好学习,不辜负老师、家长和社会的期望”。

在爱心班级报的捐赠活动中,对于捐赠50份以上班级报的企业,我们将在晚报综合消息中报道;对于捐赠100份以上的企业,我们将单独发布捐赠活动预告稿;对于捐赠200份以上的企业,我们还可开展主题捐赠活动,设立小记者采访采风基地等。随后还将邀请捐赠50份以上的企业到学校回访,同教师、孩子们座谈,《洛阳晚报》记者将全程跟踪报道。

若您是企业负责人,想加入我们献出爱心;或是普通市民,想为孩子们尽一份力;又或者您是学校的负责人,希望获赠爱心班级报,都可以拨打电话63217609联系我们。

## “跟着晚报去旅行”美国游10月精彩继续

东西海岸12日游原价12800元,优惠价10999元

□宋扬

上个月,“跟着晚报去旅行”美国东西海岸12日游经本报报道后取得了火爆的收客效果,目前9月的团期基本报满。有读者问:我们也能参加,还有机会吗?据悉,10月有12日、25日两个团期,目前正在火热收客中,行程、价格不变,品质还将提升。

本次“跟着晚报去旅行”美国东西海岸12日游由洛阳晚报和河南康辉国旅洛阳分社合作,去美国东西海岸畅游12天仅需10999元,是非常实惠的选择。

提起去美国旅行,签证是很大的关注点。的确,美国签证的含金量高,但严格的面签程序也让不少人对签证是否能过忐忑不安。为了打消大家的顾虑,组织方于8月20日安排了现场说明会,到会的150人中

有四成现场报名参团。在8月30日赴京面签前,主办方再次进行签前小型说明会及培训,最终收获了过签率90%的好结果。过签的游客表

示,正是洛阳晚报的公信力和旅行社的专业能力及丰富经验,让他们放心参团。

本次“跟着晚报去旅行”行程囊括



尼亚加拉瀑布 (资料图片)

了美国东西海岸的洛杉矶、拉斯维加斯、华盛顿、费城、纽约几大城市的精华景点,从家门口出发,从洛阳统一乘车前往新郑机场,飞北京中转再飞往美国。领队全程贴心服务,非常适合中老年游客。

游客将游览科罗拉多大峡谷、尼亚加拉瀑布等世界风景名胜,还能参观星光大道、中国剧院、白宫、国会山庄、自由女神像、曼哈顿岛、华尔街、第五大道等景点。

“跟着晚报去旅行”10月团期近期计划举办说明会。团费原价12800元,在说明会现场报名可直降1801元,仅需10999元。10月团价格、行程不变,在食宿等方面将会有进一步提升,保证服务和品质。

报名地址:西工区枫叶国际大饭店909室

电话:63935000、63939378

节能减排 公益广告

# 节能 减排你我他

## 绿色城市惠万家